

2025年2月21日

各位

会社名 セグエグループ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 愛須 康之
 (コード番号: 3968 東証プライム)
 問合せ先 取締役コーポレート本部長 福田 泰福
 (TEL. 03-6228-3822)

(訂正・数値データ訂正)「2024年12月期 決算短信[日本基準] (連結)」
及び「2024年12月期決算補足説明資料」の一部訂正について

2025年2月13日に公表しました「2024年12月期 決算短信[日本基準] (連結)」及び「2024年12月期決算補足説明資料」について、記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

また、数値データ (XBRL データ) にも訂正がありましたので、訂正後の数値データを提出いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年12月期 決算短信[日本基準] (連結)」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、提出済の決算短信及び決算補足説明資料を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容 (決算短信)

(1) サマリー情報1ページ

1. 2024年12月期の連結業績 (2024年1月1日~2024年12月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
2024年12月期	円 銭 <u>15.64</u>	円 銭 <u>15.49</u>	% 14.7	% 8.3	% 3.8
2023年12月期	円 銭 19.63	円 銭 19.44	17.5	8.8	6.2

(参考) 持分法投資損益 2024年12月期 一百万円 2023年12月期 一百万円

(訂正後)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年12月期	15.73	15.58	14.7	8.3	3.8
2023年12月期	19.63	19.44	17.5	8.8	6.2

(参考) 持分法投資損益 2024年12月期 一百万円 2023年12月期 一百万円

(2) サマリー情報 1 ページ

1. 2024年12月期の連結業績 (2024年1月1日~2024年12月31日)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年12月期	13,633	3,193	21.9	89.96
2023年12月期	11,831	4,014	33.3	117.00

(参考) 自己資本 2024年12月期 2,981百万円 2023年12月期 3,939百万円

(注) 当社は2024年3月1日付で普通株式1株につき3株の株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して「1株当たり純資産」を算定しております。

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年12月期	13,633	3,193	21.9	94.22
2023年12月期	11,831	4,014	33.3	117.00

(参考) 自己資本 2024年12月期 2,981百万円 2023年12月期 3,939百万円

(注) 当社は2024年3月1日付で普通株式1株につき3株の株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して「1株当たり純資産」を算定しております。

(3) サマリー情報 1 ページ

2. 配当の状況

(訂正前)

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2023年12月期	—	15.00	—	15.00	30.00	340	51.5	8.9
2024年12月期	—	5.00	—	6.00	11.00	363	71.6	7.4
2025年12月期(予想)	—	6.00	—	7.00	13.00		59.7	

(注) 2024年3月1日付で普通株式1株につき3株の株式分割を行っております。2023年12月期については当該株式分割前の配当額を記載しております。

(訂正後)

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2023年12月期	—	15.00	—	15.00	30.00	340	51.5	8.9
2024年12月期	—	5.00	—	6.00	11.00	363	69.8	7.2
2025年12月期(予想)	—	6.00	—	7.00	13.00		59.7	

(注) 2024年3月1日付で普通株式1株につき3株の株式分割を行っております。2023年12月期については当該株式分割前の配当額を記載しております。

(4) サマリー情報1ページ

3. 2025年12月期の連結業績予想(2025年1月1日~2025年12月31日)

(訂正前)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通 期	22,500	20.2	1,260	75.0	1,260	18.9	701	38.3	21.14

(訂正後)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通 期	22,500	20.2	1,260	75.0	1,260	18.9	701	38.3	22.15

(5) サマリー情報2ページ

※注記事項 (3) 発行済株式数(普通株式)

(訂正前)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	2024年12月期	34,060,116株	2023年12月期	35,162,373株
② 期末自己株式数	2024年12月期	913,600株	2023年12月期	1,494,180株
③ 期中平均株式数	2024年12月期	32,466,243株	2023年12月期	33,644,595株

(注) 当社は、2024年3月1日付で普通株式1株につき3株の割合で株式分割を行っております。そのため、前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたものと仮定して、期末発行済株式数(自己株式を含む)、期末自己株式数及び期中平均株式数を算定しております。

(訂正後)

- ① 期末発行済株式数（自己株式を含む）
 ② 期末自己株式数
 ③ 期中平均株式数

2024年12月期	32,560,086株	2023年12月期	35,162,373株
2024年12月期	913,600株	2023年12月期	1,494,180株
2024年12月期	32,278,739株	2023年12月期	33,644,595株

(注) 当社は、2024年3月1日付で普通株式1株につき3株の割合で株式分割を行っております。そのため、前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたものと仮定して、期末発行済株式数（自己株式を含む）、期末自己株式数及び期中平均株式数を算定しております。

(6) 添付資料4ページ

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

(訂正前)

	2020年12月期	2021年12月期	2022年12月期	2023年12月期	2024年12月期
自己資本比率	43.7	36.5	32.0	33.3	21.9
時価ベースの自己資本比率	2.1	1.0	0.8	0.9	<u>1.6</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	0.1	3.3	1.0	0.5	1.3
インタレスト・カバレッジ・レシオ	1,342.9	△660.2	164.3	103.4	72.9

(訂正後)

	2020年12月期	2021年12月期	2022年12月期	2023年12月期	2024年12月期
自己資本比率	43.7	36.5	32.0	33.3	21.9
時価ベースの自己資本比率	2.1	1.0	0.8	0.9	<u>1.5</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	0.1	3.3	1.0	0.5	1.3
インタレスト・カバレッジ・レシオ	1,342.9	△660.2	164.3	103.4	72.9

(7) 添付資料 15 ページ

(1 株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
1 株当たり純資産額	117円00銭	89円96銭
1 株当たり当期純利益金額	19円63銭	15円64銭
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額	19円44銭	15円49銭

	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
1 株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	660, 510	507, 691
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益(千円)	660, 510	507, 691
普通株式の期中平均株式数(株)	33, 644, 595	32, 466, 243
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額	—	—
普通株式増加数(株)	328, 320	313, 608
(うち新株予約権(株))	(328, 320)	(313, 608)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1 株当たり 当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の 概要		—

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
1 株当たり純資産額	117円00銭	94円22銭
1 株当たり当期純利益金額	19円63銭	15円73銭
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額	19円44銭	15円58銭

	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
1 株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	660, 510	507, 691

普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益(千円)	660,510	507,691
普通株式の期中平均株式数(株)	33,644,595	<u>32,278,739</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額	—	—
普通株式増加数(株)	328,320	313,608
(うち新株予約権(株))	(328,320)	(313,608)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の 概要		—

3. 訂正の内容 (決算補足説明資料)

(1) 15 ページ

(訂正前)	2024.12 通期	2025.12 予想
配当金 (円)		
中間	5	6
期末	6	7
通期	11	13
配当性向	<u>71.6%</u>	59.7%

(訂正後)	2024.12 通期	2025.12 予想
配当金 (円)		
中間	5	6
期末	6	7
通期	11	13
配当性向	<u>69.8%</u>	59.7%

以 上